

# 今日起 沈阳五项非遗进京秀绝活

2019北京·中国文物国际博览会将于11月27日至12月1日在全国农业展览馆3号馆举行,作为本次博览会三大亮点之一,沈阳和重庆两地将携11项非物质文化遗产项目现场秀技,其中沈阳的5项是那氏旗袍传统制作技艺、张敬鹤鹿角椅制作技艺、李永利核雕技艺、宋氏章牌浮雕技艺、董义根雕造型技艺。

此次沈阳展示的5项“绝活”均于2017年被列入《沈阳市第七批市级非物质文化遗产代表性项目名录》。姚剑萍为那氏旗袍的代表性传承人,据她介绍,那家祖辈为旗袍制作匠人,第

一代传承人那永发与祖辈来到奉天从事旗袍制作,从清末便开始为清宫里满族人制作旗袍。张敬鹤为鹿角椅第四代传承人,他告诉记者,该技艺以成年雄性马鹿角为原料,按大小粗细不同分别进行搭配组合制成鹿角椅,整个制作流程约有20多道工序,遵循“随型施艺、制物有形”的理念,将鹿角的自然形态与椅子的造型及使用功能巧妙地相融为一体。

据了解,沈阳市目前公布的市级以上非遗代表性项目共221个,其中国家级10个、省级40个。市级以上非遗代表性传承人176名,其中国家级10名、省级38名。截至今年上半

年,共公布了八批市级非遗代表性项目名录,已经形成数据库完备的四级非遗项目名录体系。沈阳市市级以上非遗代表性项目和代表性传承人数量位居全省及东北地区前列。

沈阳市文化旅游和广播电视台非物质文化遗产处处长陈延军说,作为历史文化名城,悠久的历史,极具特色的民族、民间文化赋予了沈阳博大而丰富的非物质文化遗产。从2012年开始,根据项目的特点,沈阳市组织传承人开展“进村镇、进社区、进工地、进学校、进军营”非遗传习活动,向广大群众和学生传授、传播非遗技艺,截

至目前全市累计开展传习活动1000多场(次)。为做好“文化和自然遗产日”非遗主题宣传活动,集中展示非遗保护成果,从2014年起,连续举办了六届“沈阳非物质文化遗产博览会”,累计共有近千个项目参展,展出面积达3万平方米,吸引了20余万市民和游客参观。从2015年起,沈阳市在全省率先组织开展了非遗传习基地创建活动,共命名了三批共100个“沈阳市非物质文化遗产传习基地”,各区、县(市)也相继建立了非遗展示馆,使保护工作实现了“传习有场所”的目标。

记者 赵乃林

# 年历宝宝大赛即日起可以微信报名啦

辽沈晚报第11届年历宝宝大赛连日来报名火爆,很多心急的家长都反映热线电话太难打,希望开通多个渠道进行报名。为此,即日起年历宝宝大赛开通微信报名,想报名参加大赛的家长们赶紧将相关信息发送至辽沈晚报官方微信进行报名吧。

## 大赛重要提示

招集对象:0-6岁学龄前儿童  
报名方式:

1.编辑“年历宝宝”+孩子姓名+手机号码到辽沈晚报官方微信(lswbwx)后台

2.拨打电话:024-96006(8:30-11:30,13:00-17:00)

报名费用:免费

提示:已经报名成功的家长请留意电话通知,并按预约的时间准时到时尚经典集团青禾纪时尚摄影,由专业“星探”摄影师拍照,并随后在ZAKER沈阳APP上进行展示。



宝贝王沫宸



宝贝奶酪酪

刘女士:愿你健康,自立,自由高飞  
宝宝:王沫宸,女宝,5个月

健康、自立,这是我对宝宝最大期望。每个妈妈都希望孩子能够幸

福、快乐,但是幸福、快乐不应该是家长给予的,应该让孩子通过自己的努力来创造和获得。每个人都是独立的个体。每个孩子在成长过程中会

经历很多事情,成功也好,平凡也罢,人生是孩子自己的人生。

宝贝,我会陪伴着你成长,不断地为你加油,我为你喝彩,帮你打开心中那一扇“自信、智慧、创造”的大门,但我不不会为你安排人生,我会让你自己勇敢面对属于自己的人生。我会——

给你一些权利,让你自己去选择。

给你一些机会,让你自己去体验。

给你一些困难,让你自己去解决。

给你一些问题,让你自己去寻找答案。

给你一片天空,让你自由高飞!

王女士:愿你永远善良,自律,拥有自己想要的人生

宝宝:奶酪酪 Bert,男宝,3岁

一千多个日日夜夜,一步一步的摸索,才有了今天小小的奶酪酪,谢谢有机会让我们彼此陪伴。

人如其名,当时的一句玩笑,奶酪酪 Bert 就真的长成了一个典型的小吃货,而且还是治愈系吃货,只要

甜食和海鲜,秒开心。不知道男孩子的世界是不是个个都喜欢枪和车,反正小小的奶酪酪的游乐园里不是枪就是车。他会绕很远的路去看守卫士兵,只因为士兵手里握着枪;他几乎认识所有的汽车标识,连绘本都会选择小汽车的。每天玩汽车模型的时候最省心,一个人可以玩好久。

奶酪酪特爱讲话,而且很会哄人。会问大人一切他好奇的、不知道的,会跟每个路过的熟人热情的打招呼,会偷偷的告诉老师,“你今天很漂亮”;会在惹妈妈生气之后,搂着妈妈的脖子说,“麻麻,谢谢你,麻麻,我爱你”。

他还会在公众场合把掉在地上的食物用一张纸包起来放进垃圾箱。他淘气,弄坏玩具,但很多时候,他暖暖的,像极了一个小绅士。

奶酪酪小朋友,我们不需要做那个摘星星的孩子,我们努力做那个一生都会被童年治愈的人就好。愿你永远善良,自律,努力拥有自己想要的人生。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

# 丹东市纪委公开曝光3起领导干部利用名贵特产、特殊资源谋取私利问题

海参、礼金、消费卡、玉石手镯、五粮液白酒……这些领导干部利用名贵特产和特殊资源谋取私利被丹东市纪委曝光,他们不仅被开除党籍或公职,其中涉法问题还由司法机关依法处理。

## 3起被曝光典型问题

凤城市矿产资源管理中心公安稽查大队原负责人左秀林违规收受五粮液白酒等问题。

左秀林在凤城市矿产资源管理中心公安稽查队主持工作期间,多次违规收受可能影响公正执行公务的五粮液白酒、软包中华香烟、岫岩玉石手镯

等礼品。左秀林还存在其他违纪违法问题。左秀林受到开除党籍、开除公职处分,违纪所得予以收缴。涉法问题已由司法机关依法处理。

丹东市市政工程管理处监理总所原副所长彭国栋违规插手干预户外广告经营等问题。

彭国栋在任丹东市市政工程管理处监理总所占道管理科副科长、牌匾广告管理科科长、副所长期间,利用职务便利,对辖区企业户外广告经营违规插手干预,并多次违规收受管理服务对象礼金、消费卡;违规参与辖区内户外广告牌经营。彭国栋受到开除公职处分,违纪所得予以收缴。涉法问题已由司法机关依法处理。

依法处理。

丹东市燃气管道工程有限责任公司工程科原科长亢巍违规收受干海参等问题。

亢巍在任丹东市燃气管道工程有限责任公司工程科科长期间,利用职务便利,多次非法收受他人财物价值达十万余元(干海参等)。亢巍受到开除党籍处分,违纪所得予以收缴。涉法问题已由司法机关依法处理。

丹东市纪委的通报要求丹东市各级党员、干部要从上述典型问题中汲取教训,引以为戒。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

## “复兴壹号”党建平台走进辽宁“经济特区” ——沈抚新区迈入智慧党建新时代

10月15日,随着小张通过中国银行“复兴壹号”APP成功缴纳10月党费,沈抚新区正式迈入智慧党建新时代。据了解,沈抚新区第一批上线“复兴壹号”党建平台的基层党组织共有58个,包括647名党员。由于沈抚新区基层党组织分布广泛、党员队伍庞大且分散等原因,各基层党组织在组织生活管理、党员教育管理和党费收缴管理等方面难免会出现工作效率不高、党费收缴不及时等难题。“复兴壹号”党建平台的成功上线,有效地解决了沈抚新区党建工作的难点,基层党组织组织生活、党员教育和党费收缴管理等工作更加透明、清晰、便捷、高效。

沈抚新区作为辽宁“五大区域发展战略”之一,肩负着发展辽宁“经济特区”的光荣使命。沈抚新区

在不断发展壮大辽宁地方经济过程中,高度重视党建工作,于2019年1月8日,与中国银行签署了《战略合作协议》和《党建共建协议》,相互学习、互取彼长、共同提高,深化了双方银政业务合作和党建共建关系。

这次上线的“复兴壹号”党建平台,是中国银行顺应互联网、云计算、大数据等信息技术快速发展趋势,秉承共享、共建、共担当理念,自主研发设计的智慧党建平台。经充分实践优化后,中国银行将这一平台无偿提供给党建共建单位使用,共同打造智慧党建新模式。

“复兴壹号”党建平台在沈抚新区的成功应用,是沈抚新区与中国银行党建共建的开端,双方将以党建平台为桥梁,不断深化合作,推进银政互利共赢。

# 从月薪5000元到买房买车 他是怎么做到的?

“为了几千块的工资,我们有时候得拼命,但依然拼不过越来越高的孩子补课费和父母的医药费。”辽沈晚报财管家理财俱乐部的会员张鹏飞说,人到中年,时常会觉得孤独,因为一睁开眼,周围都是要依靠自己的人。

但是张鹏飞每天都会抽空学一些金融方面的知识,几年下来,他每月的组合投资理财收益从几百块,涨

到现在的稳定万元左右,再加上副业,工资外的收入已经远远超出了自己的工资。和张鹏飞一样,许多人在辽沈晚报财管家理财俱乐部所提供的平台内摆脱了月光状态,实现了稳定的理财收益,也有许多人在被动收入超过工资后,捡起了自己喜欢的事业,重拾梦想。

辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立

四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前

前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品,可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财  
有风险,  
投资应谨慎。

